



Благотворительный фонд помощи детям
с онкогематологическими и иными
тяжелыми заболеваниями «Подари жизнь»

ИНН 7714320009 КПП 771401001
Р/с 40703810000020105994
в ПАО «Сбербанк России» БИК 044525225
К/с 30101810400000000225
www.podari-zhizn.ru, info@podari-zhizn.ru
Тел.: +7 (495) 995-3105, факс: +7 (495) 995-3106
г. Москва, 123007, 3й Хорошевский пр-д, д. 5

Генеральному директору
ООО «ЕНДЕЙВЕР»
А.А. Афанасьеву
28.10.2019 г.

Уважаемый Алексей Александрович!

Мы от всего сердца благодарим Вас за помощь нашим подопечным – тяжелобольным детям! Благодаря Вашей поддержке они были обеспечены лекарствами для борьбы с опасными инфекционными осложнениями и смогли победить болезнь. В период с 24 октября 2018 года по 07 февраля 2019 года на счет фонда «Подари жизнь» от ООО «ЕНДЕЙВЕР» поступили пожертвования.

С помощью этих средств были оплачены лекарственные препараты: «Амфолип» для Величко Арсения, «Ноксафил» для Черникова Ивана, «Завицефта» для Семеряка Егора*.

Арсений Величко, 12 лет, г. Абинск (Краснодарский край), острый лимфобластный лейкоз.



В августе прошлого года Арсений начал жаловаться на кашель и одышку. Сначала врачи решили, что у него воспаление легких. Мальчика стали лечить антибиотиками, но лучше не становилось – наоборот, в легких начала скапливаться жидкость. И тогда возникло подозрение, что дело еще серьезнее. Через несколько дней в краевой больнице у Арсения диагностировали лейкоз.

А потом мальчика пришлось перевести в Москву, в Центр детской гематологии. Дело в том, что лейкоз у Арсения не поддавался стандартной терапии, первый ее этап прошел неудачно. Значит, нужно было максимально интенсивное последующее лечение, а затем трансплантация костного мозга. К тому же на фоне падения иммунитета после «химии» началась тяжелейшая грибковая инфекция. Перед врачами стояла очень сложная задача: одновременно лечить и лейкоз, и инфекции. Ведь химиотерапия дополнительно ослабляет иммунную защиту организма, а обойтись без «химии» было нельзя. Не сразу, но все же удалось, тщательно подбирая терапию, достичь успеха по обоим направлениям: по лейкозу Арсений вышел в ремиссию, а инфекции наконец-то отступили. И здесь была очень важна Ваша помощь: Вы помогли с покупкой эффективного противогрибкового лекарства «Амфолип». Спасибо!

В начале февраля мальчика перевели в отделение трансплантации и ввели ему донорские клетки. А уже в мае Арсений был выписан из клиники в хорошем состоянии.

Похожая история произошла с 16-летним **Ваней Черниковым** из Керчи. У него также был острый лимфобластный лейкоз, осложненный тяжелейшей инфекцией. Ввиду сложности случая его также перевели в московский Центр детской гематологии. После стабилизации состояния Ване провели трансплантацию костного мозга, донором стал папа мальчика. К счастью, восстановление прошло достаточно благополучно. Но важно было контролировать грибковую инфекцию, которая еще раньше развилась у Вани: ведь в первые недели после трансплантации иммунитет еще совсем слаб, и такие инфекции представляют особую опасность. Вы



* Пожалуйста, обратите внимание, что содержащаяся в этом отчете информация не предназначена для передачи третьим лицам, а также для публикаций в СМИ или социальных сетях.

помогли купить для мальчика противогрибковый препарат «Ноксафил». Спасибо! Ваня выписался и поехал домой через год после начала болезни – в декабре 2018 года. Конечно, мы надеемся, что дальше все будет хорошо.

Егор Семеряк, 15 лет, г. Братск (Иркутская обл.), апластическая анемия.



Когда Егор заболел, ему почти сразу поставили диагноз «апластическая анемия». Это не онкологическое, но очень тяжелое и опасное заболевание, при котором нарушается выработка новых клеток крови. В результате все показатели крови резко падают. И у Егора оказался наиболее тяжелый вариант болезни, прямо угрожающий жизни.

Один из способов вылечить болезнь Егора – трансплантация костного мозга. Старший брат Олег оказался для мальчика идеально подходящим донором. Так что в январе Егор и Олег приехали в Москву, в Российскую детскую клиническую больницу, и вскоре Егору после подготовительной терапии ввели клетки брата.

Период после пересадки был очень тяжелым. Дело в том, что мальчик приехал в больницу с целым «букетом» различных инфекций – ведь при его болезни страдает иммунитет. И в первые недели после трансплантации эти инфекции усилились: у Егора были воспаления кожи, горла, а потом и вовсе сепсис – заражение крови. Долгое время никакие лекарства не помогали, и только терапия с антибиотиком «Завицефта» позволила достичь улучшения. Вы помогли с оплатой препарата – огромное спасибо!

Сейчас у Егора уже все неплохо. Костный мозг прижился и заработал, с инфекциями удалось справиться. В мае мальчика выписали из больницы домой, и мы надеемся, что дальше у него будет все хорошо, он в скором времени сможет вернуться к учебе и даже к спорту. При его диагнозе успешная трансплантация равносильна выздоровлению. А семья Егора благодарна всем, чья помощь дала возможность оплатить спасительные лекарства.

С признательностью,

Директор фонда

«Подари жизнь»

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'E.B. Shergova'. The signature is fluid and cursive.

Е.Б. Шергова